

## **Szakmai írásos beszámoló – A Biatorbágyon működő civil szervezetek 2019. évi támogatására kiírt pályázat pénzügyi elszámolásához**

A Biai Gáspár Oktatásért és Nevelésért Református Alapítvány 200 000 forintot nyert el pályázati támogatásként sportnap szervezésére. Alapítványunk induló szervezetként pályázott, előző évi tevékenységéről még nem is tudott beszámolni. A sportnap teljes körű szervezésével, lebonyolításával az alapítvány lett megbízva, alapvető cél volt, hogy egy olyan sporteseményt hozzon létre a Biai Református Általános Iskola valamennyi tanulója számára, mely sportban, élményekben gazdag napot eredményez számukra és a jövőben hagyományt lehet vele teremteni. A kezdeti célon túl azonban olyan közös nagyszerű esemény alakult ki, melyben kicsik és nagyok együtt, egymást segítve és biztatva, a családok bevonásával vehettek részt ezen a napon, melynek „SZINKUPA” lett a neve.

Az eredeti tervekhez képest, melyben valamennyi esemény az iskolaudvaron valósult volna meg (bérelt trambulín, óriás társas, csocsóasztal és mindenféle sportverseny lebonyolításával), a délelőtti események gyakorlatilag osztályonként más és más színhelyen zajlottak. Könnyen lehetett így a tevékenységeket korosztályhoz kötni, ugyanakkor egyértelmű cél volt, hogy minden évfolyam számára nagy élményt jelentsen a program. Az első osztályosok a KRESZ parkban biciklizhettek rendőri kísérettel, a másodikosok a törökbálinti sportuszodában játékos vízi ügyességi versenyen vehettek részt, a harmadikosok és negyedikesek a környéken gyalogtúráztak, az ötödik osztályosok biciklitúrára indultak, a hatodik osztályosok az Elevenparkban próbálhattak ki a Cyberjump-ot, a hetedikesek pedig Óbudán falat mászhattak. A pályázat terhére elszámolt költségek ezen eseményekhez kötődnek, valamint a helyszínre jutás személyszállítási költsége lett még elszámolva.

A pályázat összköltségeként feltüntetett 350 000 forintból a megpályázott 200 000 forint ezeket a tevékenységeket fedezte. Az önerőből finanszírozott tételek a jutalmak, kupák, serlegek, nyereménycsomagok, oklevelek, pontozókértvények, lufik, valamennyi kellék és eszköz a délutáni sorversenyhez.

Az egész napos sportrendezvénynek csak egy része állt az iskolán kívüli eseményekből, a délután folyamán kerültek össze a csapatok az előzőleg már kialakított színek szerinti összeállításba, és kezdődtek meg a valóban színes sorversenyek. Az iskola valamennyi tanulója már a hét elején tudta, hogy melyik színű csapat tagja lesz, s ez alapján a „színkupára” milyen színű sportruhában érkezzen. Minden gyerek kapott egy nyakba akasztható pontgyűjtő lapot is, melyben a délelőtti esemény során ugyan az osztályával volt, de a saját csapatának gyűjtötte a pontokat. A komoly egymásért drukkolás a sorversenyeken történt, ahol az alsós és felsős egy csapatban volt, egy szín alatt. Igazi összefogás, egymásért küzdés volt látható fantasztikus hangulatban, hiszen ekkorra már a szülők, testvérek is megérkeztek, ki csak drukkolni, ki segédkezni a délutáni főzésben – ami szintén egy osztályok közötti főzőverseny lett.

2020.-ban is tervezi az iskola az alapítvány felkérésével a „színkupa” megvalósítását, melynél a délelőtti eseménysorozat kibővül minimum 1 tevékenységgel (a mostani 8. osztályosok miatt), illetve jobban tervezhető mostanra, hiszen a kezdeti ismeretlenhez képest már egy feledhetetlen nap megvalósult, köszönjük az ehhez való hozzájárulást.

Székelyné Czirják Katalin s.k.

1. számú melléklet

## NYILATKOZAT

Alulírott Székelyné Czirják Katalin a Biai Gáspár Oktatásért és Nevelésért Református Alapítvány vezetőjeként nyilatkozom, hogy a 2019-ben elnyert 200 000 Ft összegű Önkormányzati támogatást a pályázatban megjelölt célokra, s az abban kifejtett tételekre fordította az egyesület.

Biatorbágy, 2019. november 4.

Székelyné Czirják Katalin s.k.

